
 

 

ペーパーレス会議に関するアンケート結果概要 

＜令和３年第４回定例会＞ 

 

回答期間：令和３年１２月８日～１２月１５日 

対象者：５０人（全議員） ※うち１９人は完全ペーパーレスで会議を実施 

 

質問１ 紙資料は必要でしたか？ 

 R3.4定 R3.3定 R3.2定 R3.1定 

必要な紙資料はなかった 24人 14人 ― 8人 

必要な紙資料があった 26人 36人 ― 40人 

 

質問１-② 紙資料として必要だった資料は？（複数選択可） 

資料名 R3.4定 R3.3定 R3.2定 R3.1定 

成果説明書 ― 35人 ― ― 

予算のあらまし ― ― ― 35人 

局別当初予算の概要 ― ― ― 18人 

議案説明資料 19人 22人 29人 
17人 

議案書 10人 11人 ― 

議案件名 ― 10人 ― 13人 

市長提案理由説明 ― 10人 ― 6人 

決算書 ― 9人 ― ― 

予算書 ― ― ― 9人 

補正予算書 13人 8人 ― 4人 

報告（専決処分等） ― 7人 ― 3人 

決算審査意見書 ― 6人 ― ― 

措置状況等報告書 ― ― ― 12人 

条例発議、意見書 15人 ― ― ― 

R3.4定では、その他の回答として、「請願・陳情」、「議事日程」が 

それぞれ 1人有り。 

 

※緑色の網掛け箇所は、１２人を超える（２５％以上の）議員が必要 

と答えた資料 

  

資料５ 

（裏面あり） 



 

 

 

質問１-③ 紙資料が必要な理由は？（複数選択可） 

「しおりセット」からすぐに資料を見つけられない 7人 

しおりに入っていない資料の保存場所がわからない 6人 

通信環境のせいなのか、画面表示が遅い 3人 

【その他の意見】 

・資料に様々なことを記載したい。 

・操作が追い付かない（紙の方が速い）。 

 

質問２ 試行スケジュールや執行部の説明方法等について（自由回答） 

【主な意見】 

・資料がどのフォルダに入っているのかわからない。わかりやすい工夫が必要。 

・執行部や議会事務局が紙ベースであるので、同時でペーパーレスで行うべき。 

・紙が無ければそれでやる。 

●これまでのアンケート結果は、SideBooks のトップ→議会ＩＣＴ→アンケート結果に

保存してあります。 

 
タブレットの場合はリンクを長押し 

https://open.backshelf.jp/?server=https%3A%2F%2Fchibashigikai.backshelf.jp%2F&key=FfeyGDJxkmzZ0G1aFTwMdwtjJGoiGLOLZf6Vr23PZr4VMxHulj3jpbJuL7ScbCbKHhG4-x-PHE1xfReT6RHFDA

